



食品药品监督管理局发布今年首期违法药品广告公告汇总

据新华社北京6月6日电(记者 吕诺)国家食品药品监督管理局6日发布2007年第1期违法药品广告公告汇总,通报撤销5个因严重违法篡改审批内容进行违法宣传的药品广告批准文号。

为规范药品广告发布秩序,在2007年第1期违法药品广告公告汇总期间,各省份食品药品监督管理局以发布《违法药品广告公告》等方式予以通报并移送同级工商行政管理部门的违法药品广告共计22901次。国家食品药品监督管理局在此基础上对其中违法发布广告情节严重的药品广告予以汇总。青海、黑龙江、山西、辽宁、福建省食品药品监督管理局撤销了5个药品广告批准文号,并自撤销广告批准文号之日起一年内不予受理该企业该品种的广告审批申请。

2007年6月7日 星期四 农历丁亥年四月廿二 今日8版 总第1272期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

5月市长热线 城建管理、社会事务是热点

多数“热线问题”已办结

本报记者 韩海波

► 整顿出租市场营运秩序

5月10日,市民反映山城区套牌车、报废车、无牌照车辆进行出租营运的现象严重。市长热线办公室责成市交通局加强此方面的监督管理。5月16日晚19时,在市纠风办的监督下,交通、公安交警联合执法进行了集中查处,当晚共查处报废车1台,套牌车6台,民用牌照从事出租客运车辆7台。公安交警、交通部门按照相关法律法规予以处罚。

► 降尘降噪,恢复小区道路通行

5月2日,市民反映山城区建设街、朝阳街卫生条件差。市长热线办公室责成山城区政府落实处理。经了解,因建设街、朝阳街正在修补人行道,多风天气,尘土飞扬。山城区政府已积极

6月5日,市长热线办公室对外发布5月份热线投诉受理情况。

据介绍,5月份市长热线共受理各种咨询、投诉、意见、建议445件,其中,电话受理380件(当即回复318件),语音留言33件,网站留言32件。所受理的127起投诉中,城建管理类42件,社会事务类60件,机关效能类19件,经济发展环境类6件。市长热线办公室直接调查落实19件,转交和督促有关部门办理108件,目前已办结111件,正在办理的有16件。

通过搜集整理发现,5月份市民反映和投诉的问题主要集中在城建管理、社会事务两个方面,涉及的内容有:城市营运车辆管理不规范,随意停车上下客和服务态度问题;部分住宅小区规划不合理,物业管理混乱,卫生环境差;淇河景区经营秩序混乱,安全设施不完善,生态环境屡遭破坏;中、高考临近,部分学校和住宅小区附近噪音影响学生正常学习、休息等。

采取有效措施,加大清扫保洁力度,增加洒水次数,起到了良好的降尘效果。

5月21日,淇滨区上峪乡朔泉村郭先生反映,离其村不足400米的地方有两家石料厂,放炮不断,严重影响了村民的正常生活,并且村里的许多房屋出现了裂缝。市长热线办公室转交淇滨区政府调查落实。经查,文锋和

豫鹤两个石料厂均是淇滨区矿山资源整合后保留的矿山企业。目前,两家石料厂正按照有关规定进行安全预评估,但尚未取得安全生产许可证。淇滨区安监局、上峪乡政府分别对两家企业下达了不得进行生产活动的整改指令,并由上峪乡负责监控。关于村里很多房屋裂缝问题,上峪乡政府组成了

专门的工作组,目前正在调查处理中。

5月5日,市民反映在黎阳路以北太行路以西居住的居民,往南通行时建房者将路堵住,北边规划的商贸城现改为住宅小区,严重影响了附近居民的正常出行。市长热线办公室就此问题转交市规划局调查处理。据了解,此前市规划局已于5月1日对

合友黎阳花园口头通知停止施工,5月2日下达书面停工通知书,并在现场通过电话向住户承诺恢复小区道路宽度,派专人看守现场。

► 打击淇河非法捕鱼

5月上旬,许多市民反映:淇河电鱼现象严重,并在九州路农贸市场进行出售,且都是一些小鱼。市长热线办公室责成淇滨区政府调查处理。淇滨区淇河管理监察大队积极与市淇河保护与开发办、市水利局等单位联系,从5月11日开始,开展为期一周的打击非法捕鱼集中行动,目前已收缴渔网20余条,没收渔船1艘、渔鹰3只。淇滨区政府表示要加大巡查和处罚力度,配合市渔政、工商等部门对市场上贩卖淇河鲫鱼的小商贩追根溯源,按照法律程序进行严肃处理。

今日看点

今年起,特殊工种 企业用工 要备案

▲2版/鹤壁新闻

本报一篇报道引起
重视,药监部门突
查违规药店

查出违规 进药单据

本报《药店出售“瘦肉精”》一文引起市药监部门高度重视,突击检查,查出大量禁止普通药店零售的处方药盐酸克伦特罗的进货单据以及该种药品的包装箱

▲2版/鹤壁新闻

八人抢劫团伙 疯狂作案 十八起

一伙蒙面持刀抢劫犯罪团伙在鹤山区、山城区等地先后制造了18起以超市、烟酒店等为作案目标的系列抢劫案。鹤山警方经过缜密侦查,成功将这一团伙打掉

▲3版/法制纵横

总值班 吕游
编辑 黄乾

淇河公路大桥 开膛破肚动“手术”

6月6日,市区公路局施工人员在维修淇河公路大桥。据介绍,淇河公路大桥由于长期过往重型车辆,致使桥面受损严重。为保证车辆安全,市区公路局6月初对淇河公路大桥进行全面维修,预计工期3个月。 记者 李国庆 摄



后续报道 《为缴费每月要跑四五趟,市民期盼“一站式”服务》后续

本报讯(记者 袁红)5月31日,本报一版以《为缴费每月要跑四五趟,市民期盼“一站式”服务》为题,报道了市民对水、电、天然气、通讯等公用事业统一缴费时间、地点的期盼。文章刊出后,许多市民和读者致电本报,纷纷就“一站式”缴费服务发表自己的看法和建议。

市民陈女士:应为市民办理“缴费一卡通”

陈女士说,统一缴费时间、地点,不如企业联合起来统一收费,为市民办理一张“缴费卡”,所有费用通过“缴费

卡”一次缴纳,市民可以凭卡打印费用明细账单,这样既减少了市民携带多卡多折的麻烦,更减少了企业因收费产生的人力、物力支出。

市民谭先生:把各项缴费项目纳入市行政服务中心服务范围

谭先生认为,市行政服务中心作为政府的服务窗口,设立了许多“一站式”的服务项目,运行多年来,确实给市民带来了便利。如果将水、电、天然气、通讯等缴费项目纳入市行政服务中心的服务范围,将有助于树立政府在百姓心中“亲民、为民、便民”的良好形象。

市民徐先生:设立“一站式”购车服务

徐先生说,人们的生活越来越好,有购车打算的家庭越来越多,但目前购车手续繁琐,需要到税务部门缴纳车辆附加税、到保险公司购买车辆保险、到

车辆管理部门办理牌照等,如果申请汽车消费贷款,要跑的地方会更多。所以,希望有关部门能设立“一站式”购车服务。

以上建议,本报会及时向有关部门反馈。

市民热议“一站式”服务

天涯恋人
9600111
网通固话和小灵通均可拨打

康露矿物质水
高品质健康饮用水
送水热线:2189188(新区)2668668(老区)